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Ata da Décima Sexta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia 
dezoito de novembro de dois mil e vinte e um às quinze horas. 
 

       Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 
       Secretária: Ildecio de Oliveira (em exercício) 
 

Às quinze horas do dia dezoito de novembro de dois mil e vinte e um, na Câmara 
Municipal de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo 
Bezerra, 82 Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de 
Oliveira, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Josivan Alves 
Pereira, Romisélia Araújo Santos Silva, Ildecio de Oliveira, Messias Medeiros, Felisberto 
do Nascimento Silva e Francicleide Maria de Souza. Os edis Evaneide e Wellington não 
estiveram presentes nesta sessão ambos por motivos de saúde, desta forma o secretário 
nesta sessão em exercício foi o edil Ildecio de Oliveira. O Senhor Presidente declarou 
aberto os trabalhos dando boas-vindas a todos os edis. Antes de autorizar a leitura do 
expediente o senhor presidente colocou em votação a ata da sessão anterior que foi 
aprovada por unanimidade dos presentes. O Senhor Presidente então autorizou o 
secretário Ildecio de Oliveira a fazer a leitura do Expediente: Projeto de Resolução n° 
009/2021, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Parelhas – Altera a 
redação original do Art. 171, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Parelhas-RN. 
Projeto de Lei do Legislativo n° 025/2021 de autoria da Vereadora Zenilda Salústio da 
Costa Montenegro Bezerra – Fica denominada de Praça Irene Virgilio, a Praça Situada no 
Bairro  Ivan Bezerra, Zona Urbana do Municipio, e dá outras providências. Projeto de 
Decreto do Legislativo n° 030/2021, de autoria da Vereadora Zenilda Salústio da Costa 
Montenegro Bezerra do PSDB – Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.°. Fábio 
Henrique Soares Raposo, e dá outras providências. Projeto de Decreto do Legislativo n° 
031/2021, de autoria da Vereadora Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra do 
PSDB – Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.°. Edjanes de Almirante 
Guimarães, e dá outras providências. Projeto de Decreto do Legislativo n° 032/2021, de 
autoria da Vereadora Romisélia Araújo Santos Silva do PSDB – Concede Título de 
Cidadão Parelhense, ao Jovem Diego Linhares Silva, e dá outras providências. Projeto de 
Decreto do Legislativo n° 033/2021, de autoria da Vereadora Romisélia Araújo Santos 
Silva do PSDB – Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.°. Edgley Fidelis Souto 
Messias, e dá outras providências. Projeto de Decreto do Legislativo n° 034/2021, de 
autoria do Vereador Messias Medeiros (PT) – Concede Título de Cidadã Parelhense, a 
Sr.ª Francisca Bezerra da Silva, e dá outras providências. Projeto de Decreto do 
Legislativo n° 035/2021, de autoria do Vereador Messias Medeiros (PT) – Concede a 
Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Zenaide Medeiros de Oliveira e Silva 
– Naidinha, e dá outras providências. Projeto de Decreto do Legislativo n° 036/2021, de 
autoria do Vereador Josivan Alves Pereira (PSDB) – Concede a Comenda Senador Dario 
Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Maria Lúcia da Silva Gomes, e dá outras providências. 
Requerimentos: 525, 526, 527, 528, 529 e 530/2021. Moção de Parabéns 048. Ofício 
516/2021/SMS-PMP. De acordo com as Lideranças de Partidos foram dispensados o 
Pequeno Expediente e o Horário de Lideranças. Passando para o Grande 
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Expediente: O vereador JOSIVAN ALVES PEREIRA: deu início ao seu pronunciamento 
saudando a todos de maneira geral e logo em seguida falou sobre seu desabafo na 
semana anterior sobre os serviços prestados pela CAERN e a COSERN, sendo assim o 
vereador pautou sobre os ofícios nos quais destinou a CAERN e a COSERN. Dando 
continuidade, o vereador falou sobre a reunião que houve na casa na manhã do dia 
anterior sobre a volta das reuniões do Grupo de Álcoolicos Anônimos, bem como pautou a 
importância deste trabalho. Também pautou sobre a reunião organizada pelas Equipes de 
Futsal Feminino, na noite também do dia anterior. Finalizou então seu discurso, 
agradecendo a Secretaria de Saúde, em relação ao ofício resposta que recebeu sobre 
seu requerimento que solicitava atividades relacionadas ao Novembro Azul. O vereador 
ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos 
de maneira geral e logo em seguida  parabenizou a gestão pela inauguração do Centro de 
Reabilitação Pós Covid, que foi uma sugestão através de requerimento do edil, onde 
pautou a importância deste Centro, único do Estado. Na sequência, o vereador também 
comentou sobre o Centro ser apoio também para o Samu da cidade, pois no antigo prédio 
do Samu a instalação já estava deteriorada e faltando alguns itens essenciais para a 
equipe. Por fim, falou sobre a votação que ocorrerá neste domindo para a escolha do 
candidato que irá representar o PSDB nas eleições presidenciais. O vereador ILDECIO 
DE OLIVEIRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e 
logo em seguida parabenizou os Conselheiros Tutelares do município de Parelhas, pela 
passagem do seu dia. Em seguida, também agradeceu ao prefeito do município que vem 
respondendo a todos os requerimentos desta casa legislativa e bem como 
desempenhando o belo trabalho, através de alguns programas como o Mais Parelhas e 
os Centros de Covid e de Reabilitação. O vereador também pautou sobre a busca de 
recursos em prol do bem estar da população. Dando continuidade, falou sobre alguns 
requerimentos, projetos e emendas. Finalizou falando sobre algumas demandas da 
população. A vereadora ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA: 
deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida 
parabenizou o Sr. Prefeito, Dr. Tiago Alemida, pela inauguração do Centro de 
Reabilitação Pós Covid, pela importância que o local terá para o município. Na sequência, 
parabenizou os Conselheiros Tutelares, pela passagem do seu dia. Em seguida, falou 
sobre seus requerimentos: solicitação da abertura de córregos em algumas comunidades, 
e logo depois finalizando falou sobre seus projetos que concedem título de cidadão 
Parelhense aos Sr(s) Fábio Henrique e Edjanes Almirante e sobre seu proejto que 
denomina a Praça do Ivan Bezerra de Irene Vírgilio. A vereadora ROMISÉLIA ARAÚJO 
SANTOS SILVA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e 
logo em seguida falou sobre a vinda dos trilhos (uma doação da CBTU) que irá servir para 
recuperar os “mata-burros” do município. Na sequência, a edil comentou sobre um 
requerimento que vem repetindo há vários períodos que solicita uma Sala Lilás, para o 
município de Parelhas, onde a vereadora recebeu uma ligação que afirmava que a 
responsabilidade para a implementação do local é da prefeitura, do local até os 
equipamentos e limpeza, sendo assim, a vereadora mostrou sua indignação pela falta de 
apoio do Governo Estadual para a implementação destas salas. Dando continuidade, a 
vereadora parabenizou a abertura do Centro de Reabilitação Pós Covid, uma gestão que 
vem trabalhando bastante dentro de apenas 11 meses. A vereadora também falou sobre 
o cronograma de vacinação e usou a tribuna para conscientizar as pessoas sobre as 
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medidas de segurança. A vereadora também pautou e divulgou as ações da Semana do 
Bebê, promovida pela atual gestão. Finalizou, parabenizando todos os Conselheiros 
Tutelares pelo seu dia. O vereador MESSIAS MEDEIROS: deu início ao seu 
pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida falou sobre viver 
em uma democracia, e a alternância de poder que vem sendo observada nos últimos 
tempos, desta forma fez uma reflexão sobre as questões políticas. Na sequência, pautou 
sobre a política municipal, onde afirmou que a atual gestão assumiu a Casa organizada e 
com dinheiro em caixa. Bem como também pautou sobre emendas que foram destinadas 
por Natália Bonavides, e poderão ser perdidas, assim, falou sobre seu papel de voz da 
população como vereador. Finalizou, pautando sobre questões ligadas ao esporte. Com a 
presença dos Vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda Salústio da Costa 
Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Josivan Alves Pereira, Romisélia Araújo Santos 
Silva, Messias Medeiros, Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide Maria de Souza  
iniciou-se a ORDEM DO DIA: Pedido de Vista do Vereador JOSIVAN ALVES: ● 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 013/2021 DE 31 DE AGOSTO DE 2021 - Dispõe 
sobre o plano plurianual do município de Parelhas RN para o quadriênio 2022 - 2025 e dá 
outras providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. EM ÚNICA DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO: ● PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 009/2021, DE AUTORIA DA MESA 
DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARELHAS - Altera a redação original do Art. 
171, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Parelhas-RN. Aprovado por 
unanimidade dos presentes. EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ● PROJETO DE 
DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 015/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ILDÉCIO DE 
OLIVEIRA DO PSDB - Concede Título De Cidadã Parelhense, a Sr.ª. Maria Das Vitorias 
dos Santos, á Outras Providências. Aprovado por unanimidade dos presentes. EM 
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ●PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO 
Nº 013/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR FELISBERTO DO NASCIMENTO SILVA DO 
PRTB - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, ao Jovem Rafael 
Vinicius de Medeiros, E Dá Outras Providências. Aprovado por unanimidade dos 
presentes. ●PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 014/2021 DA VEREADORA 
ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB - Concede a 
Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Genilda Salústio Remígio de Lima, 
e dá Outras Providências. Aprovado por unanimidade dos presentes. ●PROJETO DE 
DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 016/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 
FELISBERTO DO NASCIMENTO SILVA DO PRTB - Concede a Comenda Senador 
Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Ariane Bezerra de Azevedo, e dá outras Providências. 
Aprovado por unanimidade dos presentes. (ESTÁ EM PAUTA DEVIDO ENTRADA DE 
EMENDAS ADITIVAS Nº001 E Nº002) ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 
019/2021 DE 23 DE SETEMBRO DE 2021- Institui as figuras do “aluno exemplar” e 
do “professor exemplar” no âmbito do Município de Parelhas – RN, e dá outras 
providências. Autoria: Ildécio de Oliveira. EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 
REQUERIMENTOS Nº (s): 516, 518 ao 524. Aprovados por unanimidade dos presentes. 
PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E REDAÇÃO FINAL – CCLRF: ● 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 020/2021, DE AUTORIA DA 
VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO PSDB - Concede Título de 
Cidadão Parelhense, ao Sr.º. André Gomes De Sousa Alves, e dá Outras Providências. ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 021/2021, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO (PSDB) - Concede a Comenda Senador Dario 
Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Thuane de Azevedo Araújo, e dá outras providências. ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 022/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO (PSDB) - Concede a Comenda Senador Dario 
Pereira de Macêdo, ao Sr.º. Thiago de Azevedo Araújo, e dá outras providências. ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 023/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO (PSDB) - Concede a Comenda Senador Dario 
Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Osenilda Alves de Azevedo Lucena, e dá outras providências. 
● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 024/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA (PSDB) - Concede Título de Cidadão 
Parelhense, a Sr.º. Francisco Jorge dos Santos, e dá outras providências. ● PROJETO 
DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 025/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 
MESSIAS MEDEIROS (PT) - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Elionardo 
Rochelly Melo de Almeida, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 026/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA 
COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB - Concede Título de Cidadão Parelhense, 
ao Sr.º. Francisco de Assis Montenegro Júnior, e dá Outras Providências. ● PROJETO 
DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 027/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA 
ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO PSDB - Concede Título de Cidadão 
Parelhense, ao Sr.º. Rubens Medeiros Germano Júnior, e dá Outras Providências. 
PAUTA PARA A PRÓXIMA SESSÃO NO DIA 25 DE NOVEMBRO DE 2021: EM 
PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO 
Nº 017/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA 
MENDONÇA DO PSDB - Concede Título De Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Diego Ramon 
dos Santos Souza, á Outras Providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 018/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE 
SOUZA MENDONÇA DO PSDB - Concede Título De Cidadã Parelhense, a Sr.ª. Flavia 
Palmeira de Oliveira, á Outras Providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 019/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE 
SOUZA MENDONÇA DO PSDB - Concede Título De Cidadã Parelhense, a Sr.ª. 
Edileuza Maria Dantas da Silva, e dá Outras Providências. ● PROJETO DE DECRETO 
DO LEGISLATIVO Nº 020/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO 
SANTOS SILVA DO PSDB - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. André 
Gomes De Sousa Alves, e dá Outras Providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 021/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO 
(PSDB) - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Thuane de 
Azevedo Araújo, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 022/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO 
(PSDB) - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, ao Sr.º. Thiago de 
Azevedo Araújo, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 023/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO 
(PSDB) - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Osenilda Alves 
de Azevedo Lucena, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 024/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALYSON WAGNER DE 
OLIVEIRA (PSDB) - Concede Título de Cidadão Parelhense, a Sr.º. Francisco Jorge dos 
Santos, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 
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025/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MESSIAS MEDEIROS (PT) - Concede Título 
de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Elionardo Rochelly Melo de Almeida, e dá outras 
providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 026/2021, DE AUTORIA 
DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO 
PSDB - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Francisco de Assis Montenegro 
Júnior, e dá Outras Providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 
027/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO 
PSDB - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Rubens Medeiros Germano 
Júnior, e dá Outras Providências. EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 015/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ILDÉCIO DE OLIVEIRA DO PSDB - Concede Título De Cidadã Parelhense, 
a Sr.ª. Maria Das Vitorias dos Santos, á Outras Providências. (ESTÁ EM PAUTA 
DEVIDO ENTRADA DE EMENDAS ADITIVAS Nº001 E Nº002) ● PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO Nº 019/2021 DE 23 DE SETEMBRO DE 2021- Institui as figuras do 
“aluno exemplar” e do “professor exemplar” no âmbito do Município de Parelhas – 
RN, e dá outras providências. Autoria: Ildécio de Oliveira. EM ÚNICA DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO: REQUERIMENTOS Nº (s): 525 ao 530. ESTÁ EM PAUTA NA COMISSÃO 
DE CONSTITUIÇÃO E REDAÇÃO FINAL – CCLRF: ● PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
007/2021 - Institui na Câmara Municipal de Parelhas a frente Parlamentar em defesa 
dos servidores públicos no âmbito do município de Parelhas RN. Autoria: Felisberto 
Nascimento. ● PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 008/2021, DE AUTORIA DAS 
VEREADORAS EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA (PSDB) E 
FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA (MDB) - Institui a Frente Parlamentar de Defesa dos 
Direitos da Mulher, e dá outras providências. ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº. 
024/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA (PSDB) - Institui o 
Selo "Amigo dos Animais" de Reconhecimento a Empresas, Associações e Fundações 
que se destacam na Promoção de Iniciativas da Causa Animal. ● EMENDA ADITIVA Nº 
001/2021 - Ao Projeto de Resolução nº 007/2021, que Institui na Câmara Municipal de 
Parelhas a “Frente Parlamentar em Defesa dos Servidores Públicos” no âmbito do 
Município De Parelhas- RN. ● EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 001/2021 - Ao Projeto de 
Resolução nº 007/2021, que Institui na Câmara Municipal de Parelhas a “Frente 
Parlamentar em Defesa dos Servidores Públicos” no âmbito do Município De Parelhas- 
RN. ● EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 002/2021 - Ao Projeto de Resolução nº 007/2021, 
que Institui na Câmara Municipal de Parelhas a “Frente Parlamentar em Defesa dos 
Servidores Públicos” no âmbito do Município De Parelhas- RN. ● EMENDA 
SUBSTITUTIVA Nº 003/2021 - Ao Projeto de Resolução nº 007/2021, que Institui na 
Câmara Municipal de Parelhas a “Frente Parlamentar em Defesa dos Servidores 
Públicos” no âmbito do Município De Parelhas- RN. ● EMENDA ADITIVA Nº 001/2021 - 
Ao Projeto De Lei Do Legislativo Nº 019/2021, que Institui as figuras do “aluno 
exemplar” e do “professor exemplar” no âmbito do município de Parelhas-RN, e dá outras 
providências. ● EMENDA ADITIVA Nº 002/2021 - Ao Projeto De Lei Do Legislativo Nº 
019/2021, que Institui as figuras do “aluno exemplar” e do “professor exemplar” no âmbito 
do município de Parelhas-RN, e dá outras providências.  “AS MATERIAS PARA A 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL (CLRF), SERAM 
ENCAMINHAS, PELA SECRETARIA DA CASA, NA PRÓXIMA SEGUNDA FEIRA, 
CONFORME O ARTIGO 37º, DO REGIMENTO INTERNO DA CAMARA MUNICIPAL”. ● 
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PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 025/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA 
ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA - Fica denominada de 
Praça Irene Virgílio, a Praça Situada no Bairro Ivan Bezerra, Zona Urbana do Município, 
e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 028/2021, 
DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO (PSDB) - Concede Título de 
Cidadão Parelhense, a Sr.º. José Pedro Ribeiro, e dá outras providências. ● PROJETO 
DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 029/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ILDÉCIO 
DE OLIVEIRA DO PSDB - Concede Título De Cidadã Parelhense, a Sr.º. Moisés Vieira 
de Souza, á Outras Providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 
030/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA 
MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. 
Fábio Henrique Soares Raposo, e dá Outras Providências. ● PROJETO DE DECRETO 
DO LEGISLATIVO Nº 031/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO 
DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB - Concede Título de Cidadão 
Parelhense, ao Sr.º. Edjanes de Almirante Guimarães, e dá Outras Providências. ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 032/2021, DE AUTORIA DA 
VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO PSDB - Concede Título de 
Cidadão Parelhense, ao Jovem Diego Linhares Silva, e dá Outras Providências. ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 033/2021, DE AUTORIA DA 
VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO PSDB - Concede Título de 
Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Edgley Fidelis Souto Messias, e dá Outras Providências. 
● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 034/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR MESSIAS MEDEIROS (PT) - Concede Título de Cidadã Parelhense, a Sr.ª. 
Francisca Bezerra da Silva, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 035/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MESSIAS MEDEIROS (PT) 
- Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Zenaide Medeiros de 
Oliveira e Silva – Naidinha, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 036/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA 
(PSDB) - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Maria Lúcia Da 
Silva Gomes, e dá outras providências. A sessão terminou por volta das 18h. Nada mais 
havendo a tratar o senhor presidente encerrou a sessão convocando a próxima para o dia 25 
de novembro do corrente ano. 
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